
1. Laske.

17 + 7 = 18 + 13 = 42 – 13 =

26 + 8 = 25 + 25 = 53 – 15 =

31 – 5 = 26 + 15 = 62 – 24 =

44 – 9 = 37 + 17 = 71 – 23 =

2. Laske.

1,5 + 0,7 = 1,7 + 1,4 = 2 – 1,5 =

1,8 + 0,8 = 2,6 + 1,6 = 3 – 2,3 =

2,1 – 0,4 = 3,8 + 1,8 = 2,1 – 1,3 =

3,2 – 0,6 = 4,5 + 2,6 = 3,3 – 2,6 =

3. Venla ostaa 0,90 € maksavan jogurtin ja
kaksi 0,70 € maksavaa banaania. Kuinka
paljon ostokset maksavat?

_______________________________________

	 ______________	 V: _____________

4. Manu ostaa kaksi 0,80 € maksavaa
banaania. Kuinka paljon hän saa takaisin
2 euron kolikosta?

______________________________________

______________________________

	 ______________	 V: _____________

5. Kuinka monta kilometriä pidempi matka

hyppyrimäeltä on pulkkamäkeen kuin kioskille

__________________________________________

V: ________________

pulkkamäestä on laavulle kuin kioskille?

__________________________________________

V: ________________

6. Kuinka monta kilometriä matkaa kertyy?

Aslak hiihtää pulkkamäestä hiihtomajan ja 
laavun kautta takaisin pulkkamäkeen.

_______________________________________

V: V:

Salla hiihtää kioskilta pulkkamäen ja  
hyppyrimäen kautta takaisin kioskille.

_______________________________________
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Hiihtokartta
kioski

2,3 km

laavu

2,1 km

hiihtomaja

1,7 km

pulkkamäki

3,2 km

hyppyrimäki

1,8 km

1,9 km
5,2 km
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